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MAs - MENOS EL MAYOR = EL MENOR

Las mariquitas Las mariquitas

Colorea las mariquitas siguiendo las indicaciones. En cada recuadro, colorea de rojo la mariquita que

= ——y tenga el mayor nimero de puntos y de amarillo la que
‘ tenga el menor.

| -
|
La mariquita verde ‘
tiene menos puntos |
, que la amarilla. '
. | t
% |
N
La mariquita amarilla
es méas grande que |
la azul. <
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La mariquita azul
tiene més puntos
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MAs QuE

Mariquitas seioritas

Colorea las mariquitas siguiendo las indicaciones.

La mariquita roja tiene
mas puntos que la
amarilla.

| La mariquita roja
tiene mas puntos
‘ que la amarilla. La
| mariquita amarilla
| tiene mas puntos
| que la azul

3]
Esta vez, Ia mariquita
amarilla tiene mas
puntos que la azul. Y la
azul mas puntos que la

roja.

MENOS QUE

R

Mariquitas sefioritas

Colorea las mariquitas siguiendo las indicaciones.

La mariquita verde tiene
menos puntos que la
roja.

tiene menos puntos
que la roja. La
mariquita roja tiene
menos puntos que
la azul.

|
' La mariquita verde
|
|

QET

e

\
\

Esta vez, la mariquita
azul tiene menos puntos
que la roja. Y la roja
menos puntos que la |
verde. /
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MAs - MENOS - TANTOS COMO DELANTE

&R

Farindula de mariquitas 7@ &7 Peces delante

Colorea de rojo la primera mariquita 52 5 Colorea los peces segtn las indicaciones.
de la farandula, y, a continuacién, también de rojo,
las que tengan tantos puntos como ella.

Después, colorea de amarillo las que tengan mas
puntos que la primera mariquita, y de azul las que
tengan menos.

O O e
o O o

518 El pez gris nada delante
del pez amarillo.

El pez amarillo nada %
delante del pez rojo.

ﬂ El pez rojo nada delante del pez azul.
El pez rosa nada delante del pez rojo.

O

e
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DELANTE -~ DETRAS

DETRAS

Peces detras Peces

Colorea los peces siguiendo las indicaciones.

Colorea los peces segun las indicaciones.

I “
El pez gris nada detrés '
del pez amarillo.

El pez rojo estd delante del amarillo. |
\ El pez rojo estd detrds del verde. I

i B « B e
2> 2=

El pez amarillo estd delante del rojo.
El pez amarillo esté detrds del verde.
amarillo. El pez

O
° (% O ® R <) o.
| naranja nada detras °

\ del pez azul. ) El pez verde esta delante del amarillo.
El pez verde est4 detrés del rojo.

| El pez azul nada 3
‘ detras del pez 5
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MAS ALTO QUE

Los pescadores

Tres amigos van bajo la lluvia a pescar lucios.
Escribe los nombres de los tres pescadores sobre las
lineas de puntos tras haber leido bien las indicaciones.

LA PALABRA ¥

------------------------------------------------

L.Ucas es mas alto que Pablo. Pablo es més alto que Max,

Ahora, completa estas frases:
............ es el mas alto. vivieeen....va el primero.

............ es el mas bajo. ............va el Gltimo.

n QUES
Ch- S
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LA PALABRA PERO

Bonitas flores

Colorea las flores segun las indicaciones.

La flor azul tiene mas
pétalos que la amarilla,
pero menos hojas que la
roja.

La flor roja tiene menos
pétalos que la azul,
pero mas hojas que

la amarilla.

La flor amarilla tiene mas
hojas que la roja, pero
menos pétalos que la
azul.

La vela roja ha ardido mas

L que la azul.

MAS QuE

Las velas

La vela azul ha ardido més
que la amarilla.

Colorea las velas segun las indicaciones.

)

1 -
~
1 7 % =
~
| —

| La vela amarilla ha ardido mas |
' que la roja. |

\

La vela roja ha ardido mas
que la amarilla.
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MENOS QUE

MENOS QUE

Luz

Calor

\ -
- <
. . : La vela azul ha ardido ue la amarilla.
La vela roja ha ardido menos ‘ ‘ La vela azul ha ardido menos -———, e ol o
I . 5 Y la vela amarilla ha ardido menos que la roja.
que la azul. | que la roja. e
|\\_A_
. ~
. =
La vela amarilla ha ardido La vela amarilla ha ardido La vela verde ha ardido menos que la roja.
menos que la azul. menos que la roja.

Y la roja ha ardido menos que la amarilla.
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MAs QuE . IR HACIA
LI snde i
amas i¢Adonde ir?
. ) /
Colorea las velas segun las indicaciones. Ayuda a las mariquitas a desplazarse siguiendo

las indicaciones.

1

@

Esta mariquita avanza 2 casillas hacia las cerezas.
Colorea de rojo su nueva casilla.

La vela azul ha ardido més que la amarilla.
\ Y la amarilla més que la roja. 1

. = = | ®

Esta mariquita avanza 3 casillas hacia la castafa.
'L Colorea de verde su nueva casilla.

& -

T —— I | Esta mariquita se desplaza 4 casillas hacia las cerezas, |
- GHE 18 Qs g y, desde ahi, 5 casillas hacia la castana. ﬁ

Y la azul mas que la amarilla. .
q arilia \ Colorea de azul su nueva casilla.

————

_— |
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IR HACIA

Pasito a paso

Las mariquitas han salido de la casilla azul
y se han desplazado hacia las cerezas o hacia la castafia.
Coloréalas segun las indicaciones.

B S )

- ¢ T4

La mariquita roja ha avanzado 2 casillas hacia las cerezas.
\ La mariquita verde ha avanzado 3 casillas hacia la castafia.

o

La mariquita verde ha avanzado 2 casillas hacia las cerezas. |

———— - J

La mariquita roja ha avanzado 3 casillas hacia la cereza.

La mariquita verde ha avanzado 2 casillas hacia la castafia,
y luego 4 casillas hacia la cereza.

, La mariquita roja ha avanzado 2 casillas hacia la castafia. |

ARRIBA -~ ABAJO - |ZQUIERDA = DERECHA

iDeprisa!l

Colorea la casilla de llegada de las mariquitas

siguiendo las indicaciones.

La mariquita se desplaza

una casilla hacia arriba;

luego, 2 casillas hacia la derecha.
Colorea de rojo la casilla

de llegada.

]

La mariguita se desplaza 3 casillas
hacia la derecha, una casilla hacia
arriba, y, por ultimo, 2 casillas
hacia |la izquierda. Colorea

de verde la casilla de llegada.

La mariquita se desplaza 2 casillas
hacia la izquierda, 2 casillas

hacia arriba, 2 casillas hacia la
derecha, y 2 casillas hacia abajo.
Colorea de amarillo Ia casilla

de llegada.

e ——

®
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ARRIBA - ABAJO - IZQUIERDA - DERECHA

DESCIFRAR
iDeprisa! El codi
1 ¢ codigo
Colorea la casilla de llegada de las mariguitas Aqui tienes un cédigo de desplazamiento:
siguiendo las indicaciones. | = hacia la izquierda

- D = hacia la derecha
— \ A = hacia arriba
' B = hacia abajo
Por ejemplo: I3 significa que la mariquita se desplaza
3 casillas hacia la izquierda.

La mariquita se desplaza
una casilla hacia arriba;

luego, 2 casillas hacia la derecha. ‘
Colorea de rojo la casilla * J Otro ejemplo: D4 - A2. La mariquita se desplaza 4 casillas

de llegada. e hacia la derecha, y, luego, 2 casillas hacia arriba.
|
|
OO S - - _———— Agqui tienes un desplazamiento codificado:
- i = ' I — I A4-12-B6-11-A5-D6-B4-17

La mariquita se desplaza 3 casillas
hacia la derecha, una casilla hacia
~arriba, y, por (itimo, 2 casillas
. hacia la izquierda. Colorea ‘
. de verde la casilla de llegada.

k =
Iﬂ Colorea la casilla de llegada.
>

La mariquita se desplaza 2 casillas !‘
hacia la izquierda, 2 casillas
hacia arriba, 2 casillas hacia la
derecha, y 2 casillas hacia abajo.
Colorea de amarillo la casilla ’ ;
de llegada. ~
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Y - PERO

AFIRMACION ~ NEGACION

- =
' —
i "
3

[

Mis tios El tio Ramén

éDe quiénes son tios estos personajes?
Escribe el nombre de la nifia o el nifio que
corresponda tras haber leido las indicaciones.

El tio de Miguel lleva sombrero y bigote. Observa bien el retrato
El tio de Lucia lleva sombrero pero no bigote. del tfo Ramén.

El tio de Norma lleva bigote pero no sombrero. A continuacién, tras cada
El tio de Daniel no lleva ni bigote ni sombrero. frase, escribe

VERDADERO o FALSO.

El tio Ramon lleva bigote.

El tio Ramén lleva sombrero.

...................

El tio Ramén lleva barba.

El tio Ramén no lleva barba.

El tfo Ramén no lleva sombrero.

...................

El tio Ramén no lleva gafas.

...................

El tio Ramén lleva bigote y sombrero. ...

El tio Ramén lleva barba y sombrero.

...................

e El tio Ramén lleva gafas y bigote.
g
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ELIMINACION LA PALABRA Y
. ®

Brrr... Ha nevado otra vez
Lee bien las indicaciones gue hay debajo del Lucas, Iris y Max han hecho cada uno un mufieco 3
dibujo y rodea con un circulo el mufieco de nieve de nieve. éCudl? Lee bien las indicaciones gue

gue ha hecho Oscar. hay debajo del dibujo, y completa los carteles.

El mufieco de nieve de Lucas tiene gorro y lleva una escoba.
El mufieco de nieve de Iris lleva paraguas y pipa.

Oscar no le ha puesto sombrero a su mufieco de nieve, = :
El mufieco de nieve de Max lleva paraguas y gorro.

y tampoco lleva ni rama ni rastrillo.
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AFIRMACION - LA PALABRA Y Y - Pero

En la hierba Sombrero puntiagudo, sombrero
redondo

Colorea de rojo las setas con sombrero Colorea las setas después de haber leido las indicaciones.

puntiaggo.

La seta roja tiene sombrero puntiagudo y anillo.

La seta verde tiene sombrero redondo pero no anillo.
ua seta amarilla tiene sombrero puntiagudo pero no anillo. f

Colorea de verde las setas con sombrero puntiagudo
y anillo.

La seta roja tiene sombrero redondo pero no anillo.
La seta verde tiene sombrero puntiagudo y aniilo.
La seta amarilla tiene sombrero redondo y anillo.

La seta azul tiene sombrero puntiagudo pero no anillo.
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En
de

ELIMINACION

cada recuadro, colorea la seta que va a coger uno
los dos tios.

-

El tio Alfredo no coge setas con sombrero puntiagudo
ni tampoco sin anillo.

3 ELEMENTOS - POSICION

Tres cubos

Agqui tienes 3 cubos. Colorea el primero
de rojo, el sequndo de amarillo, y el tercero de azul.

Superponlos de 6 formas diferentes. Para ello, colorea
el ejemplo y halla el resto de soluciones.

Ejemplo:

rojo+—

amarillo 1—»

azul 1>
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3 ELEMENTOS - PosicION - ORDEN

2 ELEMENTOS Y 2 CRITERIOS

La carrera
La tortuga, el caracol y la mariquita echan una
carrera. ¢En qué orden van a llegar?
™y 908 AT Ve v = e
Q:é "’é‘«h‘ Y P

Indica en la tabla todas las posibilidades de llegada
de la carrera.
Para ayudarte, te damos la primera linea como ejemplo.

N
F
i .
—
i tanhuaa. mwuqm.ba/
s
.L“it
1
+|
st I
==
o3
=
ol

15

Y glu glu glu...

Tomemos una botella y un vaso.

|
La botella puede estar ‘ El vaso puede estar
llena o vacia. e lleno o vacio.
5 .
1
‘l @ D
. |
il
K____

Colorea de modo que obtengas 4 dibujos diferentes.

e O < - B

|

— —t ’ S —t
"z "~ "y
(] vA (7
;" ' ' ] a

B -
-
=)
-
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PosICION - DESPLAZAMIENTOS

Y - SITUACION

RRF-R

Juguemos a los cubos

En cada recuadro, colorea de rojo el cubo
gue cambia de lugar entre las dos construcciones.

.
3
1.
. »
. '

R - . A .- .
. v i ; - N K
s b B | ~7 - LS
-y . - '

- \’ S = ‘|
= L N ) o . >
i, ~ O P (O (s

Las manzanas

Colorea las manzanas segin las indicaciones.

g La manzana roja y la amarilla tienen una hoja.
La manzana roja estd a la derecha de la verde.

o

La manzana roja y la amarilla tienen una hoja.
Ahora la manzana roja esta a la izquierda de |a verde.
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DESCIFRADO DE TABLA DE DOBLE ENTRADA

iDonde esta?

“ =

- En una casilla
@ de la tabla hay
una mariquita.

é

§0\08 F| Bisctin oo
8 %o 1S
A
F

&G
R s

<Qué ves en estas casillas?

Caslifa B2 %000 nmummen Caslia B3y i
Casllla: AB.coiamivasamsais Easlita DY anasis
GCASHIE €32 scvmovasmimesnrios CHSIHA, AR oo
CasillaES:..................... CasillaB5:.....................

ZEn qué casilla esta el abeto? ..... R

3 CRITERIOS = POSICION = ANTICIPACION

17

Las regiones

En cada recuadro, colorea de rojo, de amarillo
o de azul cada regioén.

Pero ipresta atencion!, pues no pueden tocarse
dos regiones del mismo color.

.

Tengo un problema 32EP



Si - Si NO

El retrato del tio Julio

El retrato del tio Julio
no esta acabado.
Terminalo después de
haber observado bien
los elementos y leido
las indicaciones.

VEIementos para acabar el dibujo:

©) s
ojo abierto ojo cerrado
pelo liso pelo rizado

Si eres chica, ponle ojos abiertos al tio Julio; si no,
cerrados.

Si eres chico, ponle pelo liso; si no, dibujalo con pelo rizado.

18

Si1 - Si No

Un bonito dibujo

Escribe agil tu nombre: ... ..ciasuuns nnasa s

vocal.

Marca lo que sea correcto: comienza por <
consonante.

Este dibujo no esta terminado.
Acabalo con los elementos que se te proponen
y siguiendo las indicaciones.

Elementos para
acabar el dibujo:

= ventana
=17 cerrada

H} ventana
abierta

ﬁ‘ sol
‘% nube

Si tu nombre empieza por vocal, dibuja una ventana
abierta en la casa; si no, dibujala cerrada.

Si tu nombre no empieza por vocal, dibuja el sol encima
del arbol; si no, dibuja una nube.

11
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Lécica - CRONOLOGIA 3 ELEMENTOS - POSICION .
Las camisetas
Mi hermano pequefio ha dibujado a sus amigos
jugando al futbol. Sus camisetas son rojas, A
¢ amarillas y azules.
Coloréalas de manera que sean todas diferentes.

Tengo un problema 32EP
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3 ELEMENTOS Y 2 CRITERIOS SOBRE, BAJO, A LA DERECHA DE, A LA IZQUIERDA DE

Las ricas manzanas Mosaico

En cada recuadro, colorea los 4 cuadrados de rojo,

2 ) azul, verde o amarillo siguiendo las indicaciones.
Aqui tienes una manzana con una hoja.

La manzana puede ser roja, amarilla o verde.
La hoja puede ser amarilla o verde.

) El cuadrado rojo esta a la izquierda del
Colorea de 6 maneras dlfer entes } cuadrado azul y encima del cuadrado verde.
las manzanas con las hojas. l No te olvides del cuadrado amarillo.

El cuadrado rojo esta a la izquierda del
cuadrado azul y debajo del cuadrado verde.
No te olvides del cuadrado amarilio.

El cuadrado rojo esta a la derecha del
cuadrado azul y encima del cuadrado verde.
No te olvides del cuadrado amarillo.

P El cuadrado rojo esta a la derecha del
l cuadrado azul y debajo del cuadrado verde.
| No te olvides del cuadrado amarillo.

\

—— e —
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3 ELEMENTOS ~ PosICION = ORDEN

2 ELEMENTOS Y 2 CRITERIOS

Los objetos de la mesa <

- o -
Compén tu paisaje ——
Aqui tienes 3 dibujos que puedes
e O < - i - lia,

Aqui tienes 4 dibujos idénticos. Invéntate 4 paisajes r?::‘s’:c"uf::'::;’;:ena“"a bove @ ‘

diferentes dibujando en cada recuadro una casa Y 4 ;

ot b Dibuja en seis posiciones diferentes estos 3 objetos encima
La casa puede estar a la izquierda de la mesa.
© a la derecha del arbol. Para ayudarte, ya hemos realizado los 3 primeros dibujos.

é La luna también puede estar

N

a la izquierda o a la derecha i B.—— e -
del arbol. 1 |
g |

e — |

Qa

ﬁﬁ

\ |

3

| I

e e

\

|

|

|

|

|
f
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— SERRNTD EDaTATIG REPARTO NO EQUITATIVO o
& Rojo o verde Estrellas fugaces j

En cada figura, colorea todos los cuadrados
para que l'?aya tantos verdes como rojos En cada recuadro, colorea todas las estrellas para
P que haya una estrella amarilla mas que estrellas rojas.

i 2]
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REPARTO NO EQUITATIVO

PoSICION - SUPRESION

Cielo estrellado

22, et s by |
S SR
ALY

' | Colorea 2 estrellas azules méas
que estrelias amarillas.

Colorea 3 estrellas amarillas
mds que estrellas rojas. \

| Colorea 4 estrellas rojas més "
que estrellas amarillas.

. Colorea una estrella roja mas
que estrellas azules.

23

El cubo de mas

En cada recuadro, colorea de verde el cubo que hay que
quitar de la primera construccién para obtener
la segunda.

\,\ 2 -

P PR

-'- & d
r ’ el LT O oot (%S v
> JE P & =:;‘I> 2 o
N = ol 52 B 373
Lo . /) B - N RS ad

i
3
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LéGicA - CRONOLOGIA .
- CLASIFICACION DE POLIGONOS

RRFR

9@ Deshojemos la margarita Formas y colores (1)

l.a margarita pierde los pétalos uno a uno.

Numera los dibujos comenzando por el que muestra
a la margarita con todos los pétalos y acabando
con el que menos tenga.

Un poligono es una figura geométrica que tiene varios lados.
En cada recuadro:
» colorea de amarillo los poligonos de 3 lados.
 colorea de rojo los poligonos de 4 lados.

n | 7§
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——

CLASIFICACION DE POLIGONOS

Formas y colores (2)

En cada recuadro:
* colorea de amarillo los poligonos de 3 lados.
* colorea de rojo los poligonos de 4 lados.
» colorea de azul los poligonos de 5 lados.

CLASIFICACION DE POLIGONO§7

//
//
el

25

La hermosa vidriera

‘,'\'
Para hacer la vidriera mas luminosa: colorea de amarillo

los elementos de 3 lados, de rojo los elementos de
4 lados, de azul los de 5 lados, y los demds de naranja.

éCuantos elementos has coloreado de

amarillo? rojo? azul? naranja?
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Y - PERO - TAMBIEN =~ VERDADERO - FALSO

Los amigos de Mehdi

"
Mehdi les ha hecho una foto a sus amigos.
Escribe sus nombres segun las explicaciones.

Lucas tiene el pelo rizado y lleva una bufanda. Clemente
lleva un suéter rayado pero no lleva gorro. Simén también
lleva un suéter rayado. Jaime también estd en ia foto.

Ahora, responde con VERDADERO o FALSO
a las siguientes frases.

Clemente y Simén llevan un suéterrayado. .....................
Clemente y Lucas llevan el pelo rizado. .....................

Jaime y Lucas no llevan gorro. i,

NUMERO DE ELEMENTOS

26

Contemos bien

En cada recuadro, colorea la forma geométrica que esté

mas veces dibujada.

Ejemplo: aqui,
habrias de colorear
los cuadrados, pues
son mas numerosos
que los circulos.

OAVQ Vor™
ONr0 OO
QQDOD

" 72
S
/| ZOA

O

>
D*ﬂ
O

P

ANV A

S
| B o
0

(<
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LOCALIZAR VARIAS CASILLAS

LOCALIZAR UNA CASILLA

Apuntar a una casilla Apuntar a las casillas

En cada cuadricula, colorea de azul
las casillas a las que apunten dos flechas. -
Presta atencidn, pues el nimero de casillas que has de

En cada cuadricula, pinta de rojo la casilla
a la que apunten las dos flechas.

colorear no es el mismo en cada cuadricula.
|
. T Vo
—_—
—_—
—
d pren
o
r =
’
— g —
—
—

' ’ - f
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LOCALIZAR VARIAS CASILLAS

Y - NEGACION

Apuntar a otras casillas
Los dos payasos

En cada cuadricula, colorea de amarillo las casillas

a las que no apunte ninguna flecha. Colorea la ropa de los payasos segun las indicaciones.

Presta atencién, pues el nimero de casillas cambia A continuacién, escribe sus nombres sobre las lineas
en cada cuadricula. de puntos

bbb b

—
—
-
P
o~ a
« ................................
El payaso que tiene un paraguas lleva un sombrero verde y chaqueta azul.
e El payaso con gafas lleva un sombrero rojo y una chaqueta roja.
T T 1 El que no lleva gafas lleva una pajarita amarilla.
1 T El que no tiene paraquas lleva una pajarita azul.

Los dos payasos llevan pantalones amarillos.
Elpayaso Arsenionollevanadarojoencima;elotroseilamaCasimiro.
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ORDEN CRECIENTE

La botella se llena

Numera las botellas de la que menos
a la que mas liquido tenga.

ii-
e

El loro rojo esta mas alto
que el verde.
El loro verde estd mas alto
que el amarillo.

29

MAS ALTO QUE, MENOS ALTO QUE

jQué escandalosos!

El loro azul estd menos alto
que el amarillo.
| El loro amarillo estd menos
\ alto que el rojo.
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VERDADERO - FALSO

El perro Bili

Lee el siguiente texto y observa el dibujo.

Bild no es un buen perro guardian: prefiere jugar
con los nifios. Cuando se asusta, se refugia al fondo
de su caseta o va a aranar la puerta de la casa.

8ilG no estad atado. .......
Bili estd en su caseta. .
Bili no estd en su caseta y no se ha comido el hueso. .......

Bild no estd atado y se ha comido el hueso. .......

Bill es un buen perro guardidn que se ha comido el hueso. ......,
Bild no es un buen perro guardidn y no se ha comido el hueso. .......

30
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Dario ha recogido 1.722 uvas verdes y Elena 1. 272 uvas negras. ¢Quién de los dos ha recogido mds
uvas?

Para su fiesta de cumpleaiios, Oliver ha comprado 10 botellas de batido de fresa, 11 de vainillay 8
de chocolate. ¢Cudntas botellas ha comprado en total?

Carlota tiene 125 hojas blancas y 227 hojas azules. ¢Cudntas hojas tiene?

David tiene 29 euros y quiere comprar un juego de ordenador que vale 38 euros. ¢Cudntos euros le
faltan para comprar el juego?

En el parque jugaban 236 nifios. Se han marchado 145 y han venido 97. ¢Cudntos nifios juegan en el
parque?

En el colegio de Sonia hay 147 nifios y 154 nifias, y en el colegio de Sofia hay 196 nifios y 177 nifias.
¢Cudntos nifios hay entre los dos colegios? ¢Y cudntas nifias?

En el quiosco de la playa comen 47 mujeres y 29 hombres. ¢Cudntas mujeres mds que hombres comen
en el quiosco?

Un mufieco de nieve y una silla pesan 84 kilos. Si la silla pesa 12 kilos, ¢cudnto pesa el mufieco de
nieve?



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Carmen ha comprado dos bolsas de caramelos. En una bolsa tiene 132 caramelos de limony 215 de
fresa, y en la otra bolsa 251 caramelos de menta. ¢Cudntos caramelos tiene en total?

En una biblioteca habia 3.408 libros y se han prestado 1.179. ¢Cudntos libros quedan ahora en la
biblioteca?

En el curso de Santi hay 120 alumnos, y 67 son nifias. Santi ha calculado que 35 son nifios, y Salma
le dice que se ha equivocado al restar. (Por qué?

David ha vendido 1.200 papeletas para una rifa benéfica y su hermana Sara ha vendido 3.525
papeletas. ¢Cudntas papeletas han vendido entre los dos?

En la calle donde vive Victoria se han recogido en el contenedor para reciclar vidrio 1.350 botellas
de vidrio, y en la calle de su primo Alejandro, 8 centenas. ¢En qué calle se han recogido mds botellas?
¢Cudntas botellas se han recogido en total entre las dos calles?

Los alumnos de dos colegios van a ir al circo; de un colegio van a ir 230 alumnos y del otro colegio
van 390. ¢Cudntos alumnos en total van a ir al circo?

En una biblioteca hay en total 3.500 libros: 125 son libros de misterio, 1.280 son libros de aventuras,
36 son libros de poesia y el resto son de temas variados. ¢Cudntos libros hay en total de misterio y
de aventuras?
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

En el campo de futbol de un pueblo caben 3.560 personas. En un partido importante entraron 2.875
personas. ¢Cudntas personas faltaban para conseguir un lleno completo del campo?

Una biblioteca que tiene tres salas posee 5.000 libros. En la sala A hay colocados 1.365 libros; en
la sala B hay estanterias con 978 libros. ¢Cudntos libros hay en la sala C?

Un camion, cuyo peso es de 4.578 kg. lleva una carga de 3.458 kg. de patatas. ¢Cudntos kilogramos
marcard la bdscula al pesarlo?

De una piscina que contiene 54.789 litros se han sacado 8.970 litros por la mafiana 'y 12.678 litros
por la tarde. ¢Cudntos litros quedan en la piscina?

En el comedor del colegio habia 720 naranjas. Si se han utilizado 436 para hacer zumos, ¢{cudntas
naranjas han quedado?

En el maraton del colegio, Violeta ha corrido 2.352 metros y Mikel, 645 metros menos que Violeta.
¢Cudntos metros ha corrido Mikel?

Marco ha comprado 3 kilos de manzanas y 2 kilos de peras. Para hacer una tarta ha utilizado 2 kilos
de manzanas. ¢Cudntos kilos de fruta le quedan?
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23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Paloma y Miguel han hecho una marca en la pared para ver lo que miden. Miguel mide 153 y Paloma
147. ¢Cudl es la diferencia entre los dos?

En la taquilla del teatro se han vendido 1.385 entradas y 413 se han vendido por teléfono. Si hay
2.000 entradas en total. ¢Cudntas quedan por vender?

La clase de Ainhoa ha recogido 7 centenas y 4 decenas de hojas de papel para reciclar. ¢Cudntas
hojas han recogido en total?

Jests tiene en su granja 129 gallinas y 219 polluelos. ¢ Tiene mds gallinas o mds polluelos?

Elisa vive en el octavo piso, Victor 2 pisos por debajo y Eva 3 por encima de Victor. ¢En qué piso
vive Victor? ¢Y Eva?

El padre de Antonio tiene 43 afios y su madre, 9 afios mds. ¢Cudntos afios tiene entre los dos?

¢Cudntas flores hay en 7 floreros con 6 flores cada uno?

Una bolsa de caramelos tiene 21 unidades. ¢Cudntos caramelos tiene Angel si ha comprado 8 bolsas?
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31

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

¢Cudntos pétalos tienen 31 margaritas de 6 pétalos cada una?

Maria José compro 7 chicles. Cada paquete tiene 10 chicles. ¢Cudntos chicles compré Maria José?

En una carpinteria fabrican 11 armarios cada semana. ¢Cudntos armarios fabrican en 5 semanas?

Una caja tiene 24 magdalenas. ¢Cudntas magdalenas lleva Sonia si ha comprado 2 cajas?

Fermin tiene 22 rosales en su jardin y cada rosal tiene 4 rosas. ¢Cudntas rosas hay en el jardin de
Fermin?

¢Cudntos huevos hay en 4 cajas de 24 huevos?

En un parque hay 132 farolas. Cada farola tiene 3 bombillas. ¢Cudntas bombillas hay en el parque?

¢Cudntas ruedas tienen 312 coches?
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39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

Alejandro ha comprado 33 caramelos. Si cada caramelo cuesta 3 céntimos, {cudntos céntimos ha
pagado Alejandro?

En el restaurante de Luis hay 31 mesas y cada mesa tiene 6 sillas. ¢Cudntas sillas hay en el
restaurante?

En un cine caben 430 personas. Si el cine se llena cada dia, ¢cudntas personas entrardn al cabo de
una semana?

En un aparcamiento hay 72 plazas para coches y 28 para motos en cada planta. Si el aparcamiento
tiene 7 pantas. ¢Cudntas plazas hay en total?

Un cocinero tiene que preparar el mend para 169 personas. Si cada mend incluye 3 platos diferentes,
¢cudntos platos tendrd que preparar en total?

Un sefior tiene ocho decenas de lapiceros. ¢De cudntos lapiceros dispone? ¢Cudntos le faltan para
tener una centena?

Borja tiene el triple de afios que Luis. ¢Cudntos afios tiene Borja si Luis tiene 8 afios?
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46. Si Diana tiene 9 afios, ¢cudntos afios tiene su madre si tiene el triple de afios que Diana?

47. El profesor de Educacién Fisica ha colocado a los alumnos de la clase en 8 grupos de 3 alumnos cada
grupo. ¢Cudntos alumnos hay en clase?

48. Para la campafia de recogida de alimentos, Marita ha llevado 3 paquetes de arroz y Rubén el doble.
¢Cudntos paquetes ha llevado Rubén?

49. Bruno gasta 2 pares de botas al afio. ¢Cudntos pares de botas gastard en 7 afios?

50. Marta tiene ahorrados 355 euros. Si para comprarse un microondas le faltan 182 euros, ¢cudnto
dinero le cuesta el microondas?

51. A Rosa, después de gastarse 68 euros, aln le quedan 75 euros. ¢Cudnto dinero tenia?

52. Un granjero tenia 2572 gallinas y adquirié 4005 mds. ¢Cudntas gallinas tiene ahora?
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53. ¢Cudnto pagd mi tia Marta en total por una camisa de 289 euros, un pantalén de 457 euros y una
corbata de 159 euros?

54. Quiero comprar un coche que cuesta 85.170 euros, como es mucho dinero lo pagaré en varios meses
pero, si se paga el primer dia todo, su precio baja 7.400 euros. (Cudl seria su precio en este caso?

55. Un camionero recorre un dia 79 km y, al dia siguiente, 17 km mds que el primer dia. ¢Cudntos
kilémetros hizo en los dos dias?

56. En un biddn de 73 litros afiadimos 24 litros. ¢Cudntos litros de agua contendra el bidén?

57. El padre de Matilde tiene ahora 43 afios. ¢Qué edad tenia hace 15 afios?

58. En un concurso, Pablo ha conseguido 97 puntos, y su pareja, Antonia, ha logrado 19 puntos menos
que él. ¢Cudntos puntos ha conseguido Antonia? ¢Cudntos puntos han conseguido entre los dos?

59. Nieves tiene ahora 37 afios. ¢Cudntos tendrd dentro de 13 aflos?
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60. Después de vender 138 melones quedan 78 en un almacén. ¢Cudntos melones habia?

61. Calcula las manzanas que hay al afiadir a ciento ochenta manzanas amarillas otras tantas verdes.

62. Una fuente tiene que llenar un barril de 59 litros. Si ha echado 25 |. ¢Cudntos litros deberd echar
para completar el barril?

63. ¢Cudntos kilogramos de naranjas hay en total entre tres cajas de 12 kg, 15 kg y 10 kg?

64. En la piscina se estdn bafiando 76 personas. De repente se salen 34. ¢Cudntas personas quedan
dentro de la piscina?

65. Una coleccién de cromos de fitbol tiene 96 cromos. Si tengo 82, ¢cudntos me faltan para acabar la
coleccion?

66. Un padre reparte entre sus tres hijos la hucha de tres afios seguidos: a Miguel 358 €, a José 234
€y Ana recibe 99 €. ¢Cudnto dinero ha repartido?

67. Cudnto dinero tiene Ana en su hucha si tiene las siguientes monedas: 1 billetes de 50 €
1 moneda de 2 €y 34 monedas de 1 €
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68.

69.

70.

71,

72

73.

74.

75.

En una tienda hay 58 latas de limonada y 42 latas de naranja. ¢Cudntas latas de limonada hay mds
que de naranja?

Mi libro de lectura tiene 98 pdginas y el de mi hermana pequefia 48. ¢Cudntas pdginas tengo que leer
mds que mi hermana?

Un nifio ha leido 4 libros de 200 pdginas cada uno, ¢cudntas pdginas ha leido en total?

Un avion va 9 veces de Tenerife a Madrid con 258 pasajeros en cada viaje, ¢cudntos pasajeros
transporta?

. En un pais nacen 8 nifios por minuto, ¢cudntos nifios hacen por hora?

Un mecandgrafo escribe 208 folios cada semana, ¢cudntos folios escribe en 6 semanas?

Una camioneta lleva 2 cubas de vino de 324 litros cada una. ¢Cudntos litros hay entre las dos cubas?

El contorno de una rueda de bicicleta tiene aproximadamente 142 cm de longitud. Si la rueda ha
dado 4 vueltas, ¢cudntos cm ha recorrido?
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76. Para cada alumno de un colegio se compraron dos platos. En el colegio hay 356 alumnos, ¢cudntos
platos se compraron en este colegio?

77.El Sr. Linares gasta diariamente 46 euros en gasolina. ¢Cudnto gasta en 9 dias?

78. En una casa hay tres bidones de agua. Cada bidén tiene 100 litros de agua. (Cudntos litros de agua
hay en la casa?

79. La Sra. Alvarez gasta 28 euros semanalmente en leche. ¢Cudnto gasta en 5 semanas?

80. Una empresa ha mandado 1.385 cartas de propaganda. Cada carta lleva un sello de 2 euros. ¢Cudnto
dinero ha gastado en sellos?

81. Un colegio ha comprado 806 camisetas a 9 euros cada una. ¢Cudnto dinero se ha gastado?

82. Luisa va todos los dias a la escuela en bicicleta. Si la escuela estd a 1.250 metros de su casa y tiene
que ir a clase mafiana y tarde. ¢Cudntos kilometros recorre Luisa cada dia?
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83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

Lola tiene 45 cromos para jugar, Silvia el triple y Eugenia el doble que Lola. ¢Cudntos cromos tienen
entre las tres?

Silvia planté 250 margaritas blancas y 380 margaritas amarillas. Se le han estropeado 170
margaritas. ¢Cudntas margaritas le quedan?

Una abuela da 60 céntimos a cada una de sus tres nietas. ¢Cudntos céntimos ha repartido en total?

En la clase de gimnasia los alumnos se colocan en filas de a cinco. Hay cuatro filas de chicosy 3 filas
de chicas. ¢Cudntos nifios hay en la clase de gimnasia?

Cada ldpiz cuesta 10 céntimos, si queremos comprar 3. ¢Cudnto tendremos que pagar?

Una familia compra 4 barras de pan diario, ¢cudntas barras comprard en una semana?

Un hotel de Cddiz tenia el sdbado 266 clientes. Se fueron 86 y llegaron 29. ¢Cudntos clientes tiene
ahora?

42 Tengo un problema 32EP



90.

oL

92.

93.

94.

95.

96.

Un avidn volaba a 9.800 metros de altura. Primero ha bajado 2.300 metros y luego ha bajado 3.400
metros mds. ¢A qué altura vuela ahora?

Un camion cisterna llevaba 67.972 litros de gasolina. Ha dejado 32.600 litros en una gasolinera y
34.100 litros en otra. ¢Cudntos litros tiene ahora?

Paloma, Maria, Carlos y Fernando han ahorrado dinero durante un afio para hacer un viaje. Cada uno
ha aportado 132 euros. ¢Cudnto han ahorrado entre todos?

Antonio tiene 88 cromos y Lucia tiene 23 cromos mds que Antonio. ¢Cudntos cromos tiene Lucia?

En un jardin hay 128 gladiolos, 213 claveles y 236 tulipanes. ¢Cudntas flores hay en el jardin?

Manolo y Maria se han comprado una bolsa de caramelos. A Maria le han tocado 27 y a Manolo 9
caramelos mds que a Maria. ¢Cudntos caramelos habia en la bolsa?

El padre de Rosa tiene ahora 43 afios. ¢Qué edad tenia hace 15 afios?
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97. La madre de Nieves tiene ahora 37 afios. ¢Cudntos tendrd dentro de 13 afios?

98. Un ganadero tenia en el redil 93 corderos. Va a la feria y compra 49 ovejas. ¢De cudntos animales
se compone ahora el rebafio?

99. Después de una fuerte tormenta de granizo han quedado en un tejado 98 tejas de las 235 que
habia. ¢Cudntas se han roto?

100. Guillermo ha regalado 30 cromos de su dlbum de plantas a cada uno de sus 6 amigos. El se
ha quedado con 135. (Cudntos cromos tenia antes Guillermo?

101. José Luis ha vendido 150 coliflores a 2 euros cada una 'y 225 sandias a 3 euros cada una. ¢Cudnto
dinero ha recibido?

102. Luis tarda en desayunar 9 minutos y su hermana pequefia el doble. ¢Cudnto tiempo tarda la
hermana de Luis en desayunar?

103. El conejo que tiene Jaime en el campo se ha comido 301 zanahorias, y el conejo de Alba, el doble.
¢Cudntas zanahorias se han comido entre los dos?
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104. Una vaca da 32 litros de leche al dia. ¢Cudntos litros dard en una semana?

105. Un ciclista se entrena 6 horas diarias. ¢Cudntas horas de entrenamiento hard durante el mes de
enero?

106. Dina tiene que hacer 7 ejercicios de lengua y 6 veces mds de matemdticas. ¢Cudntos ejercicios
tiene que hacer en total?

107. ¢Cudntos dias hay en 12 semanas?

108. En un pinar habia 8.629 pinos. Han cortado 2.753 y luego han plantado 3.061. ¢Cudntos pinos hay
ahora?

109. Francisco ha comprado un coche que cuesta 8.433 euros y ha pagado de entrada 2.190 euros.
¢Cudnto le falta por pagar?

110.En el barrio de Victor se han recogido 7.273 juguetes para que otros nifios los vuelvan a utilizar.
¢Cudntos juguetes quedan por repartir si ya se han repartido 5.161 juguetes?
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111. En una granja hay 4.018 pollos, 370 gallinas y 2.501 patos. ¢Cudntos animales hay en total?

112.Alejandro tiene 5 amigos: Ana 'y Javier tienen 8 afios; Raquel, Pedro y Carlos tienen 9 afios.
¢Cudntos afios tienen en total Ana, Raquel y Carlos?

113.En la ciudad de Madrid, durante el afio 1992 se registré un total de 105 dias de lluvia. ¢Cudntos
dias no llovié?

114.En una bodega caben 2.375 botellas y, en este momento, sélo hay 1.689 botellas. ¢Cudntas
botellas caben todavia en la bodega?

115.Los vecinos de un pueblo plantaron 875 drboles el sdbado y 697 drboles el miércoles siguiente. De
todos estos drboles, 98 se murieron por falta de riego. ¢Cudntos drboles quedaron?

116.En un campo hay 9 filas, con 108 manzanos cada una. ¢Cudntos manzanos hay? Si cogemos 5
manzanas de cada manzano, ¢cudntas manzanas cogeremos?

117.Un camidn cisterna transporta 980 litros de leche. {Cudntos litros transportardn 8 camiones
iguales?
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118.

119.

120.

121.

122.

123.

124,

Un esquimal quiere construir 9 iglles, y para cada uno necesita 356 bloques de hielo. ¢Cudntos
bloques de hielo necesita?

Manolo tiene 24 cromos que ha de pegar en tres hojas de su dlbum. En la primera hoja pega 8
cromos y en la segunda 4. ¢Cudntos cromos pegard en la tercera hoja?

Una bafiera tiene una capacidad de 248 litros. Quieres llenarla con un cubo de 8 litros. ¢Cudntos
cubos hecesitards?

El depdsito de gasolina de un coche tiene una capacidad de 45 litros. Si tiene en este momento
12 litros, ¢cudntos litros necesitamos para llenarlo?

Una caja de leche tiene 6 tetra-brik de 1 litro. ¢Cudntas cajas necesito para tener 36 litros?

El Ayuntamiento ha arreglado una calle de 427 metros, una travesia de 127 metros y una avenida
de 957 metros. ¢Cudntos metros de via plblica se han arreglado?

Un ciclista recorre el primer dia de entrenamiento 148 km; el segundo, 127,y el tercero, 217.
¢Cudntos kilémetros ha recorrido entre los tres dias?
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125. Teresa cumplié 43 afios en 2006. ¢En qué afio nacié?

126. Un grifo arroja 9 litros de agua por minuto. ¢Cudnto tardard en llenar un depdsito de 4.752
litros?

127. Un panadero fabrica todos los dias 186 barras de pan. ¢Cudntas fabricard en 5 dias?

128. Miguel tiene 13 afios, Juan 4 afios menos que Miguel y su abuelo 9 veces mds que Juan. ¢Cudntos
afios tiene Juan? ¢Cudntos afios tiene el abuelo?

129. Si seis panes pesan 1.590 gramos, ¢cudnto pesard un pan?

130. Con las 100 flores que tengo confecciono 3 ramos de 32 flores cada uno. ¢Cudntas flores me
sobrardn?

131. Una caja de pinturas, un libro y un estuche cuestan 120 euros. Si el libro vale 107 euros y el
estuche vale 9 euros, ¢cudnto vale la caja de pinturas?
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132. A un nifio le han regalado dos colecciones de cromos. La primera estd formada por 68 cromos y
la segunda por 56. Entrega a su hermana la mitad de los cromos. ¢Cudntos cromos se queda él en
total?

133. Un tren, que llevaba 42.503 toneladas de carbon, sufre un accidente y pierde 25.304 toneladas.
¢Cudnto carbén queda en el tren?

134. Un avidn, que volaba a 14.507 m de altura, baja 7.348 m. (A qué altura se encuentra ahora?

135. Un camidn cisterna transporta 74.708 litros de gasolina. El tanque estd dividido en tres
compartimentos. En el primero hay 12.472 litros, y en el segundo, 23 701. ¢Cudntos litros hay en
el tercer compartimento?

136. Maria se compré un reloj por 7.643 euros. Al cabo de algunos afios lo vendié perdiendo 1.743
euros. ¢Por cudnto lo vendié?

137. Siuna bolsa tiene 162 caramelos y somos 8 personas, ¢Cudntos caramelos nos toca a cada uno?

138. En un campo de futbol, que tiene capacidad para 38.500 espectadores, se han vendido 34.768
entradas. ¢Cudntas entradas no se han vendido?
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139.

140.

141.

142.

143.

144,

Una abuela da 450 céntimos a sus fres hietas. ¢Cudntos céntimos ha repartido a cada una?

En el laboratorio donde trabaja mi tio Federico, se han fabricado en un solo dia 8.376 pastillas
de sabor amargo. ¢Cudntas cajas de pastillas se han llenado si en cada una caben 8 pastillas?

Patricia necesita colocar 96 libros en cajas. Si en cada caja sélo caben 8 libros, ¢Cudntas cajas
necesitard? ¢Sobra algun libro?

En un parque hay 396 bombillas. Cada farola tiene 3 bombillas. ¢Cudntas farolas hay en el
parque?

En la liga de baloncesto de colegios hay 785 jugadores. Si cada equipo tiene 5 jugadores.
¢Cudntos equipos hay en la liga?

Una biblioteca habia 2.408 libros, la biblioteca cerré y se llevaron los libros a 7 colegios.
¢Cudntos libros tocd a cada colegio? ¢Alguno tiene mds libros?
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145. Alberto compré 372 ladrillos y los quiere apilar en 3 grupos. ¢Cudntos ladrillos hay que poner en
cada grupo?

146. En la granja, hay 15 gallinas y durante la noche guardan 4 en cada jaula. ¢Cudntas jaulas
necesitan?

147. Las pilas se venden en paquetes de 4. ¢Cudntos paquetes son 64 pilas?

148. En cada paquete, vienen 8 pastillas de limon. ¢Cudntos paquetes se completardn con 176
pastillas?

149. Romina necesita 90 caramelos para llenar sus bolsitas sorpresa de cumpleafios. Cada paquete
trae 6 caramelos. ¢Cudntos paquetes de caramelos tiene que comprar?

150. Si Adriana reparte 80 facturas en 9 bandejas, ¢cudntas facturas pone en cada bandeja?

151. Jazmin compré 68 chupetes y quiere completar bolsas de 5 chupetines cada una. ¢Cudntos
chupetes sobran?
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152. Nicolds quiere repartir 823 clavos en paquetes de 7. ¢Cudntos clavos le van a sobrar?

153. Diego, el kiosquero, compré 358 caramelos sueltos y los queria colocar en paquetes de 8.
¢Cudntos paquetes obtuvo?

154. Juan tiene que envasar 478 potitos en cajas de 6. ¢Cudntos potitos sobran?

155. En un tren van a viajar 490 personas. Si tiene 7 vagones. ¢Cudntas personas viajardn en cada
uno?

156. Si el total del precio de un viaje es 3.985 euros y vamos 6 personas. ¢Cudnto pagaremos cada
una?

157. Un empresario tiene 683 bolsos y quiere repartirlo entre sus 7 tiendas. ¢Cudntos bolsos
le tocard a cada tienda?
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158. Un depésito con 12.250 litros de gasolina surte a 9 surtidores. ¢Cudntos litros repartira por
igual en cada no?

159. En un tren viajan 490 personas. Si tiene 7 vagones. ¢Cudntas personas viajardn en cada uno?

160. Una caja tiene 44 pelotas. Si hay 4 nifios. ¢Cudntas pelotas les corresponderd a cada uno?

161. En mi cuaderno tengo 62 problemas. Si cada dia hago 5. ¢En cudntos dias acabaré el cuaderno?

162. De una granja cogimos 65 huevos. Nos hemos comido 4 docenas. ¢Cudntos huevos han sobrado?

163. Con 950 vacas Hemos formado 5 rebafios. ¢Cudntas vacas tiene cada rebafio?

164. Entre 5 cazadores han disparado 150 cartuchos. ¢Cudntos cartuchos ha disparado cada uno?
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165.

166.

167.

168.

169.

170.

171.

172.

Tengo 126 avellanas y quiero ponerlas en bolsitas. ¢Cudntas bolsitas necesitaré, si en cada una
pongo 6 avellanas?

En una jaula quedaron 28 periquitos después de vender 12 y escaparse 3 (Cudntos periquitos
habia en la jaula?

Una ardilla se come 6 pifiones cada dia. En total se ha comido 120 pifiones. ¢En cudntos dias se
los ha comido?

Por un descuido se han roto 7 platos de 3 euros y 12 vasos de 2 euros cada uno. ¢A cudnto
ascienden los desperfectos?

Si se reparten 186 euros entre 6 amigos. ¢Cudnto recibird cada uno?

Hacer 6 veces mayor el nimero doscientos cincuenta y cuatro.

La cuerda de ovillo media 365 metros y ahora nos quedan 143. ¢Cudntos metros de cuerda se han
dado?

Durante las vacaciones hemos gastado 1.328 euros y todavia hos han sobrado 197 euros. ¢Con
cudnto dinero salimos de viaje?
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642 481 326 108

+ 235 + 123 + 293 + 715
463 572 641 784
- 137 - 328 - 124 - 437
983 605 248 793
x 3 x 4 X 5 x 6
563 297 364 129
+ 345 + 236 + 345 + 831
843 295 702 396
x 7 x 8 x 9 x 2
319 729 539 394
+ 328 + 223 + 428 + 263
728 637 904 519
- 154 - 382 - 271 - 193
256 378 723 934
x 3 x 4 X 5 X 6
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

579

+ 673

967

- 452

247

315

+ 324

846

- 773

500

225

+ 725

461

- 160

483

+ 517

584

- 352

893

429

+ 235

567

- 234

845

378

+ 128

971

- 645

57

742

+ 950

463

- 285

352

536

+ 193

729

- 217

912

230

+ 400

800

- 239

851
+ 135

785
- 647

842

235
+ 208

396
- 284

789

429
+ 336

796
- 775

Calculando 32EP



17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

301
x 1

225

+ 308

483

- 310

923

x 3

705

+ 578

752
- 209

957

498

x 8

486

+ 135

959

- 128

783

x 5

351

+ 246

643

- 239

894

58

656

x 9

539

+ 297

846

-324

951

X 6

964

+ 169

735

- 456

762

789
x 7

283
+ 436

487
- 263

486
x 8

135
+ 470

276

- 263

555
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24, Calcula mentalmente:

25. 3.549

+ 5.648

26. 3.468

-2.196

27. 9.325

x 26

28. 3.549

+ 5.648

29. 3.468

-2.196

2.357

+ 6.663

4.139

- 2.256

8.243

2.357

+ 6.663

4.139

- 2.256

59

5.223

6.345

6.837

5.223

6.345

+ 3.775

- 2.897

+ 3.775

- 2.897

6.328
+ 2.676

6.148
- 2.487

6.925

6.328
+ 2.676

6.148
- 2.487

Calculando 32EP



30.

31.

32.

33.

34.

3s.

36.

9.325

29
39

4.327

- 3.148

7.546

935
647

+ 329

8.032

- 5.728

6.543

8.243

15
23

+ 41

5.631

- 2.484

4.894

498
327

+ 780

4.901

- 3.722

9.325

X 71

60

6.837

32
43

+ 24

4.168

- 1.854

8.237

526
971

+ 423

8.521

- 7.342

4.875

6.925

64
59
+ 79

5.296
- 2.149

9.785

802

345
+ 762

5.796
- 2.649

8.693

Calculando 32EP



37.

38.

39.

40.

41.

42.

724
536

+218

7.143

- 5.495

6.753

157
932

+ 842

3.278

147
328

+ 465

509
438

+ 891

5.012

-4.762

8.345

493
275

+ 604

9.340

345
163

+ 508

61

637
182

+ 534

9.632

- 8.352

5.976

857
938

+ 402

4.826

653
725

+ 378

913
456

+ 873

6.807

- 4.246

9.784

567
329

+ 428

7.948

196
582

+ 346

Calculando 32EP



43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

2.413

- 1.362

7.937

144
255

+ 368

7.235

- 5.862

1.909

49|7 36|6 18|3 42|7

81|9 72|8 21|7 35|5

3.329

- 2.728

8.205

458
554

+ 123

8.743

-4.762

1.895

7.934

- 3.456

9.832

257
366

+ 414

2.405

- 1.543

6.283

5.748

- 1.297

6.293

231
456

+ 396

9.427

- 5.910

2.749

Calculando 32EP



50.

51.

52.

53.

54.

5S.

56.

57.

+ 479

- 6.842

48|6

536
366

8.275

1.708

49

369

546

T

T

4018

18|2

764
389

+ 533

9.733

- 4.563

6.394

42

40

16

45

63

2719

637

4519

2413

(

T

T

267 921
468 426

+ 515 + 796
5.409 9.528
-4.563 - 6.920
6.853 8.742
X 59 X 69

24 (3 56|7

0

45

15(3

14 (2

Calculando 32EP
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58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

+ 457

- 4.392

+ 293

123
687

9.165

6.925

50|6

50|7

47|6

687
448

459
798

+213

9.423

- 1.695

4.182

75|8

76|9

39|4

707
582

+ 289

64

+ 321

- 8.892

+ 922

548
768

9.043

1.095

65|7

42|8

15|2

226
696

475
675

+ 546

4.456

- 3.279

7.508

83|9

375

T

41|9

570
849

+ 419

Calculando 32EP



65. 8.025 4.215 5.046 9.017

- 3.697 -2.155 -2.353 -8.273
66. 3.684 7.356 4.832 3.748
X 53 X 25 x 95 X 56

67. 302|7 267|3 194|5 265|6

68. Calcula sin hacer las operaciones:
6+5-2=...... 7-5+2=.......
6+..-2=10 12+12-24=.........
10-...-5=0 8+7-10=.........
3+8-...=15 7+ 10+ ... =20
15+5-...=15 .+ ...+10=20
69. 488 818 575 490
956 693 896 847
+ 304 + 390 + 949 + 359
70. 7.025 8.245 9.044 9.027
- 2.647 - 2.753 - 2.760 - 5.678

65 Calculando 32EP



71. 654|7 368|3 257|5 436|6

72. Suma y resta mentalmente:

10+2-5=......... 20-2+4=.........
35+3-8=......... 25-2+3=.........
36+4+10=......... 30-2+3=.........
42+ 6-8=......... 56 +6-3=.........

73. 689 707 226 570

748 582 696 849

+ 293 + 289 + 922 + 419

74. 8.025 4217 5.043 9.013

- 3.697 - 1.556 -2.352 -8.274

75. 2.403 8.736 3.748 5.632

x 26 X 45 x 37 x 98

76. 632 | 5 554 | 2 892 |4 302 | 5

66 Calculando 32EP



77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

575
560

+ 139

7.023

- 3.854

6.325

x 98

977|2

894|5

54.823
87.654
+ 30.205

54.823
87.654

+ 30.205

871
976

+ 847

3.724

- 2.935

3.764

x 56

291|8

745|6

62.510
378
+ 84.753

62.510
378
+ 84.753

67

569
189

+ 658

7.812
- 6.983

6.932

18

845|7

523|4

12.439
45.275
+ 61.329

12.439
45.275
+ 61.329

236
948

+ 372

4.259

- 3.629

3.654

x 92

372|6

672|3

Calculando 32EP



84.

8s.

86.

87.

88.

89.

40536
- 28.209

72301
- 20.390

31.926

47.504

28

LO78|2

35062

- 7.219

27.385

X 37

2946|3

42264|5

64873 73621 23540
57954 267 34164
+ 40809 + 73642 + 72439
31527 57603 97687
X 29 X 39 X 87

3252|7

68

4283|6

5688|5
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90.

91.

92.

93.

94.

9s.

96.

61347
62534
+ 40513

34072
48358

+ 61903

83740
- 26154

21906
5329
63548

54306

- 32656

30748

73516
29107

56123

X 55

1967|4

81065
64

6498|9

2953|7

23504 701 41265
6927 81256 8092

+ 40182 + 19364 + 51742
47031 50782 68340

- 18209 - 13490 - 13529
52478 14035 67329

X 73 X 82 X 91

69
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97.

98.

99.

100.

101.

2875 | 6 7232 | 8

7206 | 9

77542 30212 98645
- 31554 - 14693 - 16569
74690 37351 89569
X 83 X 92 X 71

6755 | 6 8322 | 8

Coloca las siguientes sumas y hazlas:

18075 + 648 + 5306 + 90572 =
62134 + 27810 + 467 + 9257 =
81920 + 3683 + 46052 + 14269 =
61023 + 841 + 7527 + 90486 =
75463 + 5684 + 85320 + 439078 =
435816 + 689 + 354693 =

70

6296|9
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102. Coloca las siguientes restas y hazlas:

a) 70214 - 16083 =
b) 42610 - 3265 =

c) 50638 - 46258 =
d) 90268 - 28149 =

e) 784532 - 54987 =
f) 235798 - 158024 =

103. 3878 | 6 7237 | 8 7203 | 9
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104.

105.

106.

107.

108.

Haz las siguientes multiplicaciones:

921 x 100 = .........
603 x 10 =.........
725 x 1000 = .........
325x 100 = .........
713 x 1000 = .........
467 x 100 = .........
358x 10 =.........
227 x 1000 = .........

54102
15693
5618

+ 409 +

20964

9264
34577
15468

4675 | 4

65213 19853
26704 8153
6729 23466

+ 518 + 54357

4956|4

72

7686 | 8

9735|9

745x 10 =.........
849 x 100 = .........
586 x 1000 = .........
167 x 100 = .........
236 x 10 =.........
531 x 1000 = .........
265x 100 = .........

9539 | 5

93619
465
27953

+ 1524

6572 | 8

Calculando 32EP



109.

110.

111.

112.

27435 46302
- 16815 - 7402

83521
- 26259

27875|9 40266|4

20458|6 19432|7

Haz las siguientes divisiones con sus pruebas:

9205 6 3915|4

9806|3 7510|4

73

63107|5

68551|8

7618|2

6348|3

Calculando 32EP



7538|7 4680|6 5341|8

113. 14720 26134 31472
576 6578 5180

38054 41235 73256

+ 2635 + 75042 + 3592

114. 70352 90126 65032
- 18309 - 4653 - 25718

115. 8706|7 6932|6 9905|9

116. 92508 76136 71879
354 6478 7932

26832 81637 96574

+ 9413 + 95447 + 8699
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117. 76372 70626 64052

- 19349 - 8653 - 55519
118. 8469 |8 5362 |6 4913 |5
119. 9305 |7 7854 |6 8523 |9

75 Calculando 32EP



B Cuenta de 2 en 2 y completa la serie

carrera ae
obstdculos

e
2,

=
i 22 N IO IO VNN

i TR T D, 7 18

P

4\-‘
= ‘QJ
2
i ¢ %

.:AA}‘}\:‘

76 Calculando 32EP




B En cada serie hay un nimero que no pertenece a ella. Averigua cudl es y tdchalo:

o] [o] (o] [] [5] [a] [o] (o] [o] },
(e @ ) ) o) G @ oo e
NN =
) 0) () () () () 6 @) () N\

= Completa la serie.

K Ky Ky Ky
‘;ﬁﬁmwmmjf

®» Sigue la serie.

+15]

OEOSOT e -%
%ﬁ&%&%w/
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Carrera de
obstdaculos

. ’f‘:‘;\{ :—.Sa

[9]

Ca

=

-

Ca

[]
C =

-
=
Ca

Ca

B Hox las operaciones y completa

2B+ 22 =50 —
21

86 — 72 = ——n —»>

IX10= —

—
98—83 = — >
447 =___ -

2X100 = _ —»

O

® (Qué palabra te ha salido en la columna coloreada

78
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3.465 | |3.456 3.423/ |2.856 7.396 8.030
5243 |5.261 4208 |6.784 8.250| [8.310
5749 8971 9.100| '9.015

7525 |7.820

m Completa las siguientes tablas de sumar y de restar ~ 5= <53

2

ey >
AN T
T

Calculando 32EP
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A

55 20
380 — 15
T | L U O
@ | o050+ 2 |405+ 123|250 +250| 6X8 | 360+ 6
Y S M N
Cuarto de Mitad Triple de

@ 295—85| 000 | de300 12

21 20 365 45 58 365 50 365

500 365 125 528 40 20 20 365 210
365 500 5 21 20 528 45 48 500 125 60
B0 40 365 500 528 150 40 36 125 60 210

80
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El laberinto

ki o & £

14| /16
2
+| 6
8 9
- 10 :+5
_H1o 7 +1
2 + 3
10 Ll 6
‘ + 5
s () e
2
’ -4 ” e + 4 '
GLUTOT T
" +| 2 14 i
-5 _
- = o
2 3 . \
.:g«‘ri‘ ¢ + 2 Al
L0 L E (9 ) e
1 |
.I...‘ = 1 x 10 +6 4
2 7 : 10
Gl 4 4 7 -13
5 g
10 + 2 / 4
_4 £is —.

L gt (26)
| e [ SALIDA
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Calcula las siguientes operaciones:

o b a+b a-b axh a:b
15 3
25 5
18 6
30 10
16 2
24 8

m Escribe los nimeros que faltan y colorea.

* De rojo, las casillas de los nimeres mayores que 7500.
* De azul, las casillas de los nimeros menores que 7500.

Pl S ———m T AT s

2500 3.000 3500

Q ”«/T =

15.000

N Completa.

oFloierielerIO

Calculando 32EP



La pelota de

colores.

67 — . verde
50 — ‘ azul
38 — @ rojo
69 — O amarillo
75 —» (@ naranja

55 —» . marron

& 7

-

’_ 7

&

; ~
é, ¢

.

s

M Completa las siguientes series.

47 + 20

68 - 30

EAR SRR

80~ 82 84— J——[J—=[J——=[]

G P QBB

197~ I8~ 21. “ae i il \D/‘\Dx‘xD/"\D

a QBT

s Elr' = [:]Ar“_\ Da

—~[1— \eof~~

= <s {
L |

6264

Suma 50 400 , __
Suma 100 2000, -
; ‘l
Y Suma 1.000 1.100 -
“Zuma 2000 .500 _

83
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m Sigue lo serie:

P~ ~ &

260 257 —» 254

1-1-2 T 812

oY o oo

oU 90 ov ou oU

[~ L-1J

m Resuelve las operaciones y colorea segun los resultados:

250 ——> Amarille
120 —> \Verde

48 ——=  Azul

25+ 100 + 75 +50

\ 532 - 282

Calcula mentalmente y coloca el signo > <:

24 - 6

60 - 30

45 + 55

300 + 50

85 - 15

86 + 4

65 + 30

0000000

84

15+ 7

15 + 15

200 - 100

270 + 40

100 - 30

125 - 30

35 + 60

Calculando 32EP



® Completa.

i 2x5=10 B £ 3
: x i A
3 x6= l | | J |
- 1 et et e —
43¢5 = . | | Y i
4 x 3= |
Bx2=. | | |
! |

¢ Queé animal es ?

Crucigrama Numérico |

5 + 3 + 5

Calculando 32EP



= Colorea la respuesta correcta:

Los alumnos de tercero han hecho
grupos de 7 alumnos para hacer un
manual. En total han hecho 12
grupos. ¢Cudntos alumnos de

tercero hay?

Adela ha comprado 8 barras de
panCada berra le ha costado 35
céntimos. (Cudnto se ha gastado

Adela en total®
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